



30 лет журналу «Мономах»



**Лидия Александровна Берч** – член Союза журналистов России с 1980 года, член правления Ульяновской региональной организации СЖ России в 2006–2011 годах, ветеран труда, ветеран творческой профессии Ульяновской области (с 2012 г.). Почётный гражданин р. п. Карсун (2005). Член Ульяновского отделения Российского исторического общества (с 2019 г.). Начиная с 1990-х годов входила в состав редакционных комиссий и рабочих групп областных памятных изданий по периоду Великой Отечественной войны, а также областного памятного пятитомника «Солдаты Отчизны».

В 1994 году Лидия Александровна приняла участие в создании журнала «Мономах» и выпуске самого первого номера. И далее на протяжении тридцати лет продолжала сотрудничество с «Мономахом» в качестве активного автора и верного помощника редакции.